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Věc:  Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – III. 
Referent: Chadimová Anna 
 
Veřejná zakázka 
 
Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „Obnovení silnice III/2565 Most – 
Mariánské Radčice“, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb.,  o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, 
zveřejněná ve VVZ  dne 17.10.2014, pod Evidenčním číslem VZ 493848. 

 
Zadavatel dne 03.11.2014 obdržel písemnou žádost o dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu  
s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem 
dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky. 

Dotaz č. 1: 

V části ZD, kde je poskytnut zadavatelem Projekt stavby, konkrétně složka: IC-9-08238a-
dokumentace SO, ve které jsou podsložky s Projektem jednotlivých stavebních objektů. Tyto 
však postrádají seznamy příloh k dokumentaci a nelze zkontrolovat, zda je tento podklad 
kompletní. 
V částí P.č. 1- DO-9-08242a-101-109 je např. pouze Technická zpráva a žádné výkresy (např. 
vzorové řezy). Dále nemůžeme nalézt např. technické zprávy k SO 201, 104, a 108, příčné 
řezy 201, 203, výkres stávajícího stavu objektu 202, výkresy SO 106, apod. 
 
Žádáme zadavatele o poskytnutí seznamů příloh pro jednotlivé stavební objekty a doplnění 
projektové dokumentace podle seznamů příloh. 
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Odpověď: 

Zadavatel již zrevidoval projektovou dokumentaci a bezodkladně ji v kompletní podobě 
uveřejnil na profilu zadavatele, viz poskytnutí dodatečných informací č. 1. 

Dotaz č. 2: 

V některých soupisech prací se vyskytují položky, kde je měrná jednotka „%“ a je zde volné 
pole pro výměru. (např. položky Zařízení staveniště). Bylo by možné z důvodu sjednocení 
soupisů prací pro všechny uchazeče nahradit MJ „%“ jinou měrnou jednotkou např. „Kč“, 
nebo „kpl“ a do výměry použít množství „1“? 

Odpověď: 

Zadavatel upravil v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr položku 
Zařízení staveniště a to u všech stavebních objektů, které ji obsahují. 

Byla zaměněna měrná jednotka procenta (%) za měrnou jednotku komplet (kpl.). Tímto je 
nyní stanoven i počet měrných jednotek.  
 
Přílohu č. 2 zadávací dokumentace – Soupis stavební prací, dodávek a služeb s výkazem 
výměr v upraveném znění uveřejňuje na profilu zadavatele jako přílohu těchto dodatečných 
informací. 
 
 
 
 
 
 
S pozdravem       

                                                                                                  …………………………… 
        Ing. Radmila Musilová 
         vedoucí oddělení 4501 
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